

## Лыжный сезон открыт!



В минувшее воскресенье в Заречном парке поселка Юрья состоялась лыжная эстафета, посвященная 25-летию принятия Конституции России и открытию лыжного сезона.

Несмотря на низкую температуру, покорить лыжную трассу в этот день пришли учащиеся Юрьянской школы, ветераны спорта, взрослое население, одним словом - все любители данного вида спорта.

С приветственным словом выступила заместитель главы администрации района Скутина О.В. Она поздравила всех участников с началом сезона и пожелала спортивного азарта и честной борьбы.

В этом году организаторами был выбран формат лыжной эстафеты в режиме «микс» (каждый участник команды проходил дистанцию 2 раза по очереди). Так в нашем районе эстафета проводилась впервые, что, к слову, по итогам очень понравилось участникам.

Гонки проходили по трем возрастным категориям среди мужчин, и двум – среди женщин. Каждая команда состояла из 2 человек.



Фотос с мероприятия



Фотос с мероприятия